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Григорий Петрович ГРАБОВОЙ

ЛЕКЦИИ ДЛЯ ЛЕКТОРОВ НАЧАЛЬНОГО УРОВНЯ ОБРАЗОВАНИЯ

Методика управления посредством концентрации на числах,

или Создание цифровых рядов

Часть 2 – 3
(01:20:53) Хорошо. Тогда я сейчас дам управляющие методы по цифрам, которые будут наравне с теми, в общем-то, которые изложены в первой части, где я дал фундаментальную основу организации числа. При этом я дал фундаментальные основы через алгоритм организации все-таки. То есть, не просто теорию – а просто как бы показал практические основы, как организуют фундаментальный уровень Мира. Сейчас я дам просто системы управления числовые - событиями, значит. И эти просто числовые системы – они ну будут использоваться просто как бы напрямую. Потому что это – последовательность цифр просто навсего. 

(01:21:35) И при этом, значит, здесь надо иметь в виду, что здесь получается, что вот уровень именно макродоступа, макрорегулирования находится в самом числовом ряде. То есть, он как бы вшит в логические связи между; между, например, цифрами. Значит, поэтому ситуация здесь как бы такова, что мы ну должны, прежде всего, как бы ставить вопрос так. Что, значит, если мы, например, делаем управление как бы в жесткой системе цифр - то обязательно все-таки как бы объяснять: или одним общим пояснением, или как бы в будущем – детально пояснять, почему именно там вшита эта, например; вшита такая идеологическая цель - именно система макроспасения. Или же, если вопрос – как это вшито, можно объяснить и как. Тогда в каждом конкретном случае выделять – как. В данном случае я говорю, что это – есть, но не выделяю – как, например. 

(01:22:36) Значит, таким образом, управление следующее. Вот именно по цифровым концентрациям – оно следующее. Что для управления событиями будущего используется следующий числовой ряд. Значит, это: 148721091. Данный числовой ряд используется каким образом: вы планируете какое-либо событие. И как бы начало действия – ну вот вы где находитесь, в этой точке – отмечаете в сознании как число, которое физически вот находится возле вас. А вот этот мостик просто навсего – числа как мостик – связывает вас с тем уровнем, где событие реализовано. Тут цифровой ряд работает как связующая система, вот и все. С точки зрения коллективного сознания – вы формируете просто доступ к событию будущего - управляющий доступ, где есть макро, уровень макрорегулирования.

(01:23:44) Значит, управление событиями прошлого. В некоторых случаях нужно управлять событиями прошлого с точки зрения ну видоизменения некоей информации прошлого как номинально - то есть, как напрямую то есть. Так и для получения следственных, других следственных элементов здесь. То есть, в первом случае может изменяться,  например там, информация физическая – это, кстати, как один из элементов лечения. А во втором - это вы просто получаете другое развитие будущих событий, более там благоприятное. Значит, управление элементами и событиями прошлого следующее. Цифровой ряд следующий – это 7819019425 . 


(01:24:29) Значит, когда вы делаете управление событиями прошлого, то управление делается следующим образом. Данный числовой ряд находится перед вами - то есть, либо вы его просто, как обычно, запоминаете; или там выписываете с целью управления событиями прошлого. Либо делаете очень простую как бы вещь, значит: все события прошлого - это за цифровым рядом (в геометрическом понимании) от вас, от тела. То есть, от вас – вот, например, есть там 25 см. Вот числовой ряд, за ним все события прошлого. Вам нужно отрегулировать события прошлого с точки зрения событий текущего или настоящего. Текущее и настоящее время лучше: ну вот, текущее - это то, что движется; настоящее – это как бы для сознания это уже состоявшееся, настоящее – здесь. Вот для сознания настоящее и текущее имеют разницу: если текущее - это все события Мира; настоящее в большей степени – то, что сейчас и здесь; то, что выявлено вот для сознания.

(01:25:28)  Поэтому вам надо выделить просто область текущего и настоящего как одну область, чтобы не распределять граничные условия. Это некая полоска вот наиболее интенсивного свечения, которая от этого ряда и к вам ближе, а дальше - все события будущего. И вот вам нужно по задаче – получается, что вы же делаете задачу текущего времени - изменить структуру прошлого. Вам всего лишь навсего нужно сделать так, что выборку события прошлого - какое событие, что вы хотите изменить – значит, выделить в структуре прошлого. Ну, выделение причем очень простое – там, в радиусе 2 см все события прошлого, там. Можете назначить, кстати - назначить просто даже числовым рядом: все события прошлого - там от 0 до 9 числовой ряд. Ваше событие обозначено, например там, числом 5; или там 1 - каким хотите. И событие, которое вы хотите получить здесь - это число тоже как бы текущее. Иногда достаточно только изменить прошлое - не надо в текущем ничего делать. Тогда вы не берете событий текущего. 

(01:26:35) Получается, что у вас возникает своеобразная; ну как бы, если система плоскостей - то существует как бы плоскость: с одной стороны плоскость прошлого, с другой – текущего; и в том числе - дальше будущего. Будущее – это, вообще говоря, Вы: чем ближе к себе, тем ближе к будущему на самом деле, в данном случае. И получается, что вы пишите цифры прошлого; выявляете событие, которое вам нужно - просто назначаете его конкретным числом. А событие текущего, на которое надо повлиять изменением прошлого - вы тогда назначаете тоже, может быть, числом; любым причем. Вот здесь важно, что события назначаются числом - что в прошлом, что в текущем.

(01:27:17) И следующее действие, оно очень простое: либо вы просто концентрируетесь… Вот есть принцип такой: просто концентрируетесь на ряде, и влияете на событие прошлого. Или просто концентрируетесь на числовом ряде, и влияете на событие например, будущего. Или же делаете технологичное действие: в будущем создаете мостик, а в прошлом создаете ось симметрии. И вот заданное, значит, число – там например там, для прошлого там это число 5 - я просто навсего как бы мысленно могу взять, и, вообще говоря, придвинуть к ближайшей цифре - но которая максимально близка к пяти. Просто придвигаю и как бы залипаю - ну делаю контакт между этими двумя цифрами. Как только произошел контакт - происходит срабатывание управляющей системы. Но уже управление происходит более устойчиво, нежели просто концентрироваться в пространстве мышления. То есть, чем больше вы конструкций даете, тем проще.

(01:28:15) Но существует одна простая рекомендация - что можно давать просто цифровой ряд, и всё, больше ничего. Тогда работа происходит в пространстве мышления, но тогда ряд двигается. В данном случае ряд не двигается - и вы получает более жесткую, что ли, для аналитических процессов систему. Потому что стоит только цифру, которая обозначает текущее время – вы, значит, эту цифру ну как бы соединяете тоже (но в текущем времени) с максимально близкой, но высшей по разряду. Например, если там цифра там 7, то значит та, которая 9-ка - ближе по геометрии находится в цифровом ряду. И таким образом, вы за счет назначения цифр уже умеете владеть анализом в том числе - какое число и почему соответствует какому-то событию: или прошлого или текущего времени. Для будущего, я сказал - для  будущего существует следующая связка, цифровой ряд.

(01:29:09) Теперь, значит, цифровой ряд для управления событиями текущего времени. Вот именно текущего времени – ну, можно сказать, что настоящего; это одно и то же. То есть, вы считаете, что вот вам сейчас нужно управлять там событиями на любом расстоянии. И вы управляете, и события вместе с вами как бы перемещаются – получается, это текущее время одновременно вместе с вами. То есть, вы четко выделяете линию одновременности - оптическая линия одна. То есть, нет такого, что вот вы сделали управление, а событие как бы в будущем, вы влияете. То есть, здесь надо четко в духовном плане обозначить именно прямое управление.

(01:29:45) И вот управление событиями текущего времени в пятизначной системе – оно такое: 71042 - в пятизначной системе. А существует еще как бы система, ну скажем так: максимальной, что ли, устойчивости управления событиями текущего времени. Она следующая. Это 718884219011. И когда вы сделали такое управление по текущему времени, значит, с точки зрения устойчивости вот этого длинного ряда - вы должны увидеть на конце как бы этого ряда, вообще говоря, цифру: сверху, ну как бы  сверху цифру 0; а внизу нужно увидеть цифру 9. То есть, ряд не совсем простой, он еще разветвляется.  В окончании этого длинного ряда, в конце – цифра 0 сверху, и внизу цифра 9. То есть, как только вы зафиксировали – то есть, чтобы как бы окончание ряда в пространстве восприятия не болталось.


Голос из зала: {___?}

(01:31:54) ГПГ: Нет, вы… В данном случае управление текущим временем – вы же длинный ряд не назначаете, это я же вам ряд говорю. 

Голос из зала: {___?} назначил, а потом должен увидеть; как пользоваться управлением?

ГПГ: Нет, нет. Просто вы должны, когда смотрите на ряд – на ряд сам – в первую очередь видеть, что ряд закончился физически. Ну, количество цифр – это ограниченное часто пространство восприятия. И поэтому, получается, что вы должны здесь сделать как бы вот именно физическое окончание. И поэтому здесь вот 0 сверху и 9 – ну, понимаете, принцип вот тот, что происходит как бы наоборот. Если мы берем ну как бы элемент стремления к уплотнению информации – цифра 6. Но когда меняем в плане устойчивости, делаем 9-ку - элемент как бы разобщения информации – то мы получаем, что мы разобщаем, вообще говоря, нуль. То есть, мы нуль делаем еще более общей конструкцией; следовательно, мы ставим точку устойчивости в конец ряда.

(01:32:10) Почему нужно как бы закреплять длинный ряд: потому что в оптике восприятия текущее время - это есть время восприятия, в том числе. Поэтому нам надо фиксировать ряд, иначе он вытягивается как бы в бесконечность. Ну, начинают стыковаться системы событий - начинает вытягиваться, поэтому и рассеивается.

(01:32:27) Значит, следующие ряды я дам по управлению  как бы конструкциями внешней реальности. Это следующий числовой ряд: управление растениями. То есть, норма растений, когда растение, вы можете восстановить растение; или там придать ему нормальный рост. Значит, управление следующее: 811120218. Это управление растениями.
(01:32:59) Значит, управление животным миром – ну вот в более, что ли, общем понимании:  туда входят млекопитающие и все, в общем. Я даю общее управление – именно то, что относится к понятию животного мира. Значит, здесь управление следующее, цифровой ряд следующий:  55514219811. И единственно, здесь нужно обязательно - на конце этого ряда по управлению животным миром - обязательно видеть, ну как бы воспринимать 0 опять. Только 0, который как бы заключительный; но он не стоит в числовом ряду, он как бы немножко подальше - сбоку там, или просто подальше.


(01:33:44) Значит, для того чтобы создать универсальную систему управления – то есть, из одной системы управления перейти в другую. То есть, вы умеете управлять какой-то системой, а вам нужно перейти в другую - числовой ряд следующий: 1485423190.  Значит, поэтому… А потому, что заканчивается запись сейчас. И как бы поэтому я хочу как бы заложить вот управляющую систему. Переходный уровень – я немножко поясню – там просто чтобы… Можно управлять любой системой; но сделать универсальный переход - и управлять любой другой системой. Если вы можете управлять какой-то одной - в точке управления делаете вот переход через универсальный ряд управления. То есть, получается два мостика: 

цель управления - действие получено - результат - от результата в следующий -  и вы получаете управление, вот и всё. Система универсальности управления от любой концентрации.

(01:34:37) Вот на этом я конкретные числовые ряды заканчиваю: которые можно давать просто конкретно, и которые ну как бы практически очень могут быть полезными. Особенно если вот пятизначный ряд, который, вообще-то, в текущем времени влияет, в общем-то, на любую ситуацию.

Текст семинара составлен в соответствии с восприятием Светланы Копышевой.

В связи с имеющимися некачественными участками в записи – нераспознанные места в тексте выделены фигурными скобками {___?}
